

郑州警察执法必须使用 12 条文明用语

贫困肾病患儿受资助

□晚报记者 吴泳

本报讯 昨日上午,郑东新区CBD广场,1万余名民警接受“警容风纪和警务技能验收考核”现场,市公安局有关负责人宣布:今后,我市民警不分警种、不分级别,必须人人会熟练指挥交通,执勤执法时必须使用12条

规范化文明用语。

这些文明用语是:1.同志,您好,有什么需要我帮助的?2.同志,您好,请您慢点说,别着急。3.同志,您好,请您自觉遵守交通法规。4.同志,您好,为了您和他人的交通安全,请减速行驶。5.同志,您好,非机动车请走非机动车道。6.同志,您好,行人请走人行道。7.同志,您好,请注意来往车辆。8.同志,请不要翻越护栏。9.同志,横过道路请走人行横道(过街天桥)。10.同志,对不起,前方道路施工,请绕行,谢谢您的配合。11.同志,对不起,前方发生交通事故,请绕行,谢谢您的配合。12.同志,对不起,前方发生交通堵塞,请绕行,谢谢您的配合。警方欢迎广大市民进行监督。

线索提供 田菲 董永雷



3月12日上午,患有肾病综合征的7岁女孩任梦瑶在病房和妈妈抱在一起。

今天是世界肾病日。作为中国红十字基金会“天使之源”贫困肾病青少年救助计划全国唯一定点医院,昨天上午,市五院收治了首批6名受助患儿。5000元基金资助可供每名患儿接受近半年的系统治疗。据悉,患者可向中国红十字基金会和市五院提出申请,申请电话分别为:010—65139307,0371—65390025。

本报记者 邢进 实习生 张李艳/文

本报记者 张翼飞/图

郑州洛阳安阳三地响应“嵩山申遗有我一份……”倡议

千余青年共植嵩山和谐林

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

本报讯 填上来自安阳殷墟的土壤,浇灌来自洛阳龙门石窟的泉水。昨日,在植树节到来之际,在嵩山古建筑群规划带三皇寨景区的山脚下,由郑州日报社、共青团郑州市委联合发起的“嵩山申遗有我一份”——洛阳、安阳、郑州三地青年携手共植和谐林活动正式启动。来自三地的千余名各界青年参加了植树活动,1500多棵象征传承千年嵩山古建筑文化的油松,表达了预祝嵩山申遗成功的良好祝愿。

支持嵩山申遗,三地青年植树忙

昨日上午10时30分许,在植树现场,来自社会各界参加植树的青年首先在“嵩山申遗有我一份……洛阳、安阳、郑州青年携手助申遗”的条幅上签名留念,植树活动正式开始。

来自洛阳的青年拿来了取自龙门的泉水,安阳青年代表取来了殷墟的土壤,同郑州青年一起种下了一棵象征传承嵩山古建筑文化的油松,寓意希望嵩山古建筑群万年常青。

三地青年井然有序地挥锹培土,有的修枝疏叶,有的扶树踩实,一派热火朝天的植树场面。

3岁娃娃植树现场过生日

在植树现场,一个特殊的家庭十分引人注目,爷爷、奶奶和妈妈带着3岁的朱昶仰,



龙门水和
殷墟土共同培
育嵩山油松。

一家人共同参加了植树活动。“今天是我3岁的生日,我要来植一棵树,让嵩山更美一点,更绿一点……”在妈妈的引导下,手拿绿色小铲子的朱昶仰一字一句地说。

洛阳安阳带来美好祝愿

“这次我代表安阳青年给郑州带来了‘福土’。”安阳师院老师程飞手里紧握一袋

黄色的泥土,激动地告诉记者,“这是来自安阳殷墟的土,殷墟申遗已经成功,我希望这袋泥土能给嵩山申遗带来好福气。”

“这是两瓶水,一瓶取自洛阳龙门的温泉水,一瓶水取自洛河,我们将这两瓶水洒在嵩山的土地上,希望嵩山申遗取得成功!”来自洛阳的青年志愿者周志明说。

养老金基数开始申报

□晚报记者 陈静

本报讯 记者昨日从市劳动保险基金统筹办获悉,2007年度企业和职工工资总额及基本养老保险信息要在3月底前进行申报,《社会保险登记证》年检工作同时进行。

据悉,申报范围是全市参加企业职工基本养老保险单位截至2007年12月底在册的所有人员。各参保单位需要按规定对申报情况进行公示,参保职工要注意的是,一定要对本单位申报的本人工资总额,进行认真地核对并签字认可。

河南协和医院
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院

国内鼻内窥镜大师微创手术推广月



郭晓明硕士
河南协和医院



张国威主任医师
河南协和医院



杨森教授
北京大学



黄真真教授
上海市第一人民医院



方义良主任医师
河南协和医院



王凤教授
中国医科大学



杨晋副主任医师
河南协和医院

鼻内窥镜:耳鼻咽喉医生的第三只眼睛

上海市第一人民医院耳鼻咽喉科首席专家尚立真教授介绍,在鼻内窥镜问世前,医生都是利用额镜反射光束做手术。由于额镜光束有限,视野不清,医生很难看清鼻腔深部组织;医生做鼻部手术大多是在“黑暗”中摸索着进行,这样容易触及动脉造成大出血,从而带有一定的手术风险性。鼻内窥镜的问世无疑彻底解决了这些问题。鼻内窥镜设备是一套完整的精密仪器系统,它具有纤细、导光能力强、视野大和无接触等特点,在冷光源的配合下,运用不可视角的内窥镜,使口腔内各构造均可进入清晰的视野,提高了诊断的精确性和手术的有效性。现在,鼻内窥镜已成为鼻科常规检查和手术的理想方法。

鼻内窥镜下轻松祛除鼻窦炎、鼻息肉

河南协和医院拥有的德国STORZ鼻内窥镜系统是2008年最新升级版鼻内窥镜诊疗设备,它比传统的鼻内窥镜更先进,更精细,最高放大倍数相当于无影灯的30倍。外径只有3毫米,可将病变组织放大10-40倍,清晰的手术视野使手术操作更加准确无误。同时,它的智能机械臂可使手不进入到以前不易达到的区域,而电动鼻钩不同与过去的手持器械操作,微创介入,电凝精确定位,有效清除病灶,丝毫不损伤鼻腔组织。

该技术治疗鼻窦炎、鼻息肉有非常好的疗效,它是在对头部准确定位并疾控一点、平衡新膜和粘波纤毛功能的前提下,非直视下将病变部位拉,一次性解决传统手术好几次才能解决的问题,使手术更安全、疗效更理想。与传统手术相比,术野清晰,微创无痛,不容易损伤周围组织结构,是目前治疗鼻窦炎、鼻息肉最理想的方法。

鼻内窥镜联合等离子技术 治疗过敏性鼻炎金标准

对于过敏性鼻炎的治疗,一直是大多数患者比较“头疼”的问题。有些患者常年服用抗过敏药物,甚至是激素、激素治疗,都难以根治。而目前河南协和医院引进的美国等离子低温消融术前神经射频术,在治疗止痛的治愈率和安全性方面显著提升,受到众多患者的好评。

“低温消融”技术是在鼻内窥镜直视下,应用低温等离子技术对鼻腔粘膜增殖区的筛前神经及筛管神经进行阻断处理,达到治疗目的。与传统的治疗不同的是,“低温消融”技术在治疗过程中能够保持鼻腔干燥而组织没有损伤,具有一次性治疗、不开刀、痛苦小等显著优点。

预约电话 0371-6736 3355 地址:郑州市桐柏路伊河路交叉口向东50米